
Ambulanta za delavce BTC, Indosa, Julona in Žita
V petek, 15. novembra je predsednik občinske skupščine Ljubljana

Moste-Polje Niko Lukež v prostorih Blagovno transportnega centra
Ljubljana odprl ambulanto za splosno medicino dela, ki bi zagotavljala
prevenfivo, kurativo in zobozdravstveno varstvo za 2.900 delavcev de-
lovnih organizacij BTC, Indosa, Julona in Žita.

Pred dvema letoma so v Bla-
govno transportnem centru za-
čeli razmišljati o svoji ambulanti,
ki bi prispevala k izboljšanju sto-
ritev zdravstvenega varstva,
zmanjševanju bolniške odsotno-
sti in preprečevanju poklicnih
bolezni ter opravljala preven-
tivnezdravniškepreglede — prej
so jih pri zunanjih zdravstvenih
ustanovah.

Ker pa bi bila albulanta za ok.
450 zaposlenih neracionalna, so
idejo posredovali tudi delovnim
organizacijam, ki imajo v njihovi
bližinisvoje sedeže. Kpripravam
za organizacijo svoje ambulante
splošne medicine dela so se pri-
družile Indos, Julon in Žito. De-
cembra 1983 je bil sklenjen sa-
moupravni sporazum o združe-
vanju sredstev za zagotovitev
osnovnega zdravstvenega var-
stva lcrajanov KS Dušan Kve-
der-Tomaž, Jože Moškrič-Ciril
in Tomaževo-Jarše. Delovne or-
ganizacije BTC ne bo več zado-
stovala za potrebe zsravstvenepa
in zobozdravstvenega varst â
vseh krajanov in delavcev, za'jo-
selnihna temobmočju. Potreono

je bilo usposobiti novo ambu-
lanto na Kvedrovi ulici.

Vse to so bili vzroki, da so
omenjene delovne organizacije
že maja 1985 podpisale spora-
zum za funkcionalno usposobi-
tev ambulante splošne medicine
dela v prostorih BTC. S spora-
zumom je bila potrjena tudi fi-
nančna konstmkcija za adapta-
cijo prostorov, ki naj bi zagotav-
ljali potrebne delpvne razmere,
kar je znašalo 5.600.000 din in
nato še 10.000.000 din za
opremo ambulante z vsemi po-
trebnimi medicinskimi aparati.

Ob uradnem odprtju so pre-
ventivna in kurativna ambulanta
ter laboratorij takoj začeli z
delom, zobozdravstvena ambu-
lanta pa bo začela delati prihod-
nje leto, ko se bo tudi sedanja, ki
je namenjena krajanom, prese-
lila na Kvedrovo ulico. Ambu-
lanta splošne medicine dela v
BTC je nastala po uspešnem,
smotmem dogovarjanju in zdru-
ževanju sredstev delovnih orga-
nizacij BTC, Indos, Julon in Zito
in zdravstvenega doma Lj.
Moste-Tolje. To je lahko hkrati
iniciativa, da bi podobne ambu-

lante organizirali tudi v drugih
okoljih. Začetni stroški niso
majhni, vendar moramo upošte-
vati kontinuirano skrb za delov-
nega človeka pri preventivi in pri
zdravljenju, s čimer pa je zago-
tovljeno manj bolnoških izo-

stankov in kvalitetnejše delo.
Zaključimo torej lahko, da se
vložena sredstva bogato obrestu-
jejo tako v posameznih delovnih
organizacijah kakor tuddi v širši
družbeni skupnosti.
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